

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – PPG
RETIFICAÇÃO N.º 01/2023 DO EDITAL N.º 28/2023 – PPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público para o conhecimento dos interessados que o edital N°28/2023 – PPG/CPG/UEMA, relativo ao processo seletivo para ingresso ao curso de pós-graduação *Lato Sensu* em Ensino de Ciências - Anos Finais do Ensino Fundamental “Ciência é Dez” da UEMA, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), passa a ter a redação alterada nos seguintes itens:

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS
Período de Inscrição	23/6/2023 a 24/7/2023
Homologação das Inscrições	27/7/2023
Interposição de Recursos contra o Indeferimento de Inscrições	28 e 29/07/2023
Resultado final da Homologação das Inscrições	31/7/2023
Resultado preliminar da Avaliação Curricular	31/7/2023
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	01 e 02/8/2023
Resultado final da Avaliação Curricular	04/8/2023
Matrícula	07 a 10/8/2023
Aula Inaugural	14/8/2023

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS
Período de Inscrição	23/6/2023 a 24/7/2023
Homologação das Inscrições	27/7/2023
Interposição de Recursos contra o Indeferimento de Inscrições	28 e 29/07/2023
Resultado final da Homologação das Inscrições	4/8/2023
Resultado preliminar da Avaliação Curricular	4/8/2023
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	7 e 8/8/2023
Resultado final da Avaliação Curricular	10/8/2023
Matrícula	14 a 16/8/2023
Aula Inaugural	30/8/2023

Onde se lê:

10. DA MATRÍCULA

10.1. O candidato classificado deverá realizar matrícula no período de 7 a 10 de agosto de 2023 no Polo de Apoio Presencial para o qual concorreu, ou no Polo São Luís localizado na Cidade Universitária Paulo VI, Avenida Lourenço Vieira da Silva, n.º 1000, Jardim São Cristóvão, CEP. 65055-310, São Luís - Maranhão.

10.2. Na matrícula, a UEMA deverá solicitar os seguintes documentos (cópia e original): 10.2.1. Carteira de identidade (RG);

10.2.2. Cadastro de Pessoa Física (CPF);

10.2.3. Diploma acompanhado de Histórico de Curso de Licenciatura expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo MEC;

10.2.4. Certidão de Nascimento ou Casamento;

10.2.5. Foto 3x4 recente;

10.2.6. Certificado de reservista (sexo masculino);

10.2.7. Título de Eleitor ou Certidão de Quitação Eleitoral, disponível em (uma cópia).

10.3. O não comparecimento do candidato nos local e período estabelecidos neste Edital para efetivação da matrícula implicará a sua imediata desclassificação, o qual perderá o direito à vaga, que deverá ser ocupada conforme lista de espera.

10.4. O candidato que, no ato da matrícula, apresentar irregularidade na documentação, NÃO terá sua matrícula efetivada, sem prejuízos das medidas legais cabíveis.

10.5. Os candidatos da lista de espera somente serão convocados caso haja desistência ou cancelamento de matrícula, obedecendo à ordem decrescente de classificação.

Leia-se:

10. DA MATRÍCULA

10.1. O candidato classificado dentro do número de vagas estará automaticamente matriculado no curso.

10.2. O candidato que apresentar irregularidade na documentação, NÃO terá sua matrícula efetivada, sem prejuízos das medidas legais cabíveis.

10.3. Os candidatos da lista de espera somente serão convocados caso haja desistência ou cancelamento de matrícula, obedecendo à ordem decrescente de classificação.

São Luís, 31 de julho de 2023.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação